



Весной этого года ряды вооружённых сил России пополнят более 70 новобранцев из Углича и Угличского района. Ребята по-прежнему будут служить 1 год. Весенняя призывная кампания, стартовавшая 1 апреля, продолжается. Подробнее об этом мы решили узнать у начальника отдела ВК ЯО по Угличскому району Р.А.СЫЧЕВА.

— **Роман Анатольевич, какие условия создаются в военных частях для службы призывников?**

— Солдатская жизнь улучшается с каждым призывом. Бойцам разрешено пользоваться мобильниками, зарплату им переводят на банковские карты, предоставляются увольнительные, кроме того, для них предусмотрен час послеобеденного сна.

— **Интересное нововведение! Почему появилась необходимость вводить в распорядок дня «тихий час» для солдат?**

— Необходимость дополнительного отдыха объясняется высокими физическими нагрузками на призывников. В распорядке дня не менее 4 часов отводится на физическую подготовку: бег, преодоление препятствий, отжимание и подтягивание. Также неизменными атрибутами армейской жизни являются занятия по боевой подготовке - стрельба и вождение боевых машин. Чтобы к вечеру бойцы не валились с ног, днем им разрешено 1 час поспать.

— **И всё же не секрет, что некоторые молодые люди призывного возраста без достаточного на то основания пытаются уклониться от службы в армии...**

- Да, к сожалению, по-прежнему есть те, кто всячески старается уклониться от службы: 50 человек из числа жителей нашего города и района, подлежащих призыву, в течение длительного периода пытаются уклониться от выполнения своего конституционного долга. И, в связи с этим, проблемы есть или будут не у призывной комиссии, а у тех, кто

уклоняется от выполнения её решения о призыве на военную службу. Так как в случае неявки без уважительной причины в военкомат молодой человек считается уклоняющимся от военной службы и привлекается к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

—Напомните, какое наказание грозит уклонистам?

— В случае уклонения от призыва на военную службу призывник попадает под статью 328 Уголовного кодекса «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы». Наказание суровое — штраф до 200 тысяч рублей или срок лишения свободы до 2 лет.

— Это крайняя мера. А разве у тех, кто не проходит службу в армии, нет проблем при поступлении в вуз или устройстве на работу?

— Конечно, есть! Уклонист не имеет никаких законных оснований для обучения в вузе, не всегда может устроиться на работу, выехать за границу. Если молодого человека, скрывающегося от призыва в армию, какой-либо работодатель и отважится взять на работу, не потребовав при этом приписное свидетельство или военный билет, такому работодателю грозит штраф.

— Кстати, об абитуриентах. Родителей волнует вопрос: будет ли выпускникам 11 классов предоставлена возможность поступить в вуз?

— Пользуясь предоставленной возможностью, хочу обратиться к выпускникам текущего учебного года и к их родителям. Не волнуйтесь напрасно, у всех выпускников 11 классов призывного возраста есть реальные шансы для поступления в вуз, им будет предоставлена отсрочка от военной службы до 1 октября 2013 года. Хочу предупредить, что лицам, не поступившим после окончания 11 классов в высшие учебные заведения, отсрочка на время обучения по направлениям подготовки образовательных учреждениях по программам среднего и начального профессионального образования предоставляться не будет.

—На чём бы ещё Вы хотели акцентировать внимание?

— Хотел бы призвать жителей города и района, подлежащих призыву на военную службу, не уклоняться от выполнения своего конституционного долга. Армия всегда была, есть и будет настоящей школой жизни и мужества, помогающей формированию ответственности и гражданского самосознания молодёжи.

"Угличанин" №16 (318) от 1.05.2013 года

{loadposition yandex-kнопка}{jcomments on}